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Câmara Municipal de Dores do Turvo

Presidente: Ver.Airton Amaral Moreira

CNPJ nº 05.666.423/0001-69


A Câmara Municipal de Dores do Turvo, entregou nesta segunda-feira (07/08) em Sessão Solene os Títulos de Honra ao Mérito a Lacir Ribeiro de Barros, Murilo Batista Moreira e Ezequias Milagres Pires, pelos relevantes trabalhos realizados na comunidade.
A Sessão Solene  contou com a presença dos vereadores, o prefeito Municipal,os homenageados e parentes.
Após a execução do Hino Nacional Brasileiro, foi lido um histórico de cada homenageado. Primeiramente foi Lacir Ribeiro de Barros, que recebeu o Título das mãos do vereador Marcílio Franco da Mota. O segundo homenageado, Murilo Batista Moreira, recebeu o Título das mãos do vereador Arlindo Carlos da Silva. O terceiro foi Ezequias Milagres Pires e recebeu o Título das mãos do Presidente da Casa, Airton Amaral Moreira e do Secretário, Arlindo Carlos da Silva.
Os homenageados Lacir e Sub-Ten. Pires, discursaram agradecendo, os vereadores Marcílio e Jhonatan também fizeram questão de usar a palavra. O Prefeito Valdir Ribeiro de Barros também falou da importância da homenagem e em seguida o Presidente da Casa, Airton Amaral Moreira encerrou a sessão.
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